

# 李溪畔“松树艾滋病”惹人愁

## 市自然资源和规划局森防检疫站“打针”治病

记者 程明星

本报讯 近日,有热心市民向8890热线反映,沿石柱镇李溪双溪郡小区附近的部分松树受松材线虫病影响严重,希望市森防检疫站能及时对此处松树进行防治。

29日,记者在市自然资源和规划局森防检疫站的技术人员陪同一起来到了石柱镇下前线李溪畔,实地了解情况。

眼下正是万物复苏的春季,李溪畔两条修长的柏油车道,中间的绿化带零散地种着一棵棵粗壮的大树,鲜嫩的绿芽挤满了各自的枝条,一片生机勃勃的景象。而在有些大松树脚下却插着数量不一的塑料药瓶。

这些松树周围已是松材线虫病重灾区,这些药瓶是站里的工作人员两天前过来注射的药物。市森防检疫站技术人员池有军一边详细地检查着患病松树药物的注射情况,一边向记者介绍,药物吸收还不错,才两天都吸收完了。

家住李溪畔双溪郡小区的章大娘说,李溪两岸种植着不少松树,这几天散步的村民总会注意到其中一两棵泛黄松树,不美观。大家伙都知道树患病了,这不刚一向上头反



映,就落实了。说起这效率,章大娘赞不绝口。

池有军说:几日前,在收到热心市民反映后,局领导高度重视,立即指示森防检疫站派员到现场调查核实,并组织力量进行打孔注射免疫制剂保护工作。每棵接受注射的松树上都挂牌标码,方便跟踪观察。据统计,仅石柱镇李溪沿岸,市森防检疫站就注射救治了40多棵松树,共约160瓶药剂。

市森防检疫站相关负责人表示,一直以来,我市松材线虫病防控工作

以清理枯死松树、降低松褐天牛种群密度为主,注射免疫制剂防治是正在推广应用的新型技术。自2016年陆续开展注射药剂试验,并已取得良好成效。今年,我市已被省森防总站列为注射免疫制剂防控松材线虫示范县。市森防检疫站也正式较大规模地推广打孔注药防治技术,通过药物注射,不仅能有效杀死松树上松材线虫,而且松树能在2-3年内保持药性,大大降低松材线虫病发病率,遏制松材线虫病在松树林中的传播蔓延,以此保护我市森林资源。

# 乒乓球室双休能延时开放吗

## 综合考虑决定维持原状,会员可及时反馈以便更好服务

记者 秦艳华

本报讯 近日,热心市民徐女士向8890热线反映,老干部活动中心乒乓球室双休日期间开放时间过短,很多会员大老远赶来却没能尽兴,希望相关部门引起重视,考虑可否适时延长开放时间,方便老年球员参与活动和健身。

近日,记者联系上了徐女士。我自己是老干部乒协的会员,在这里打球多年了,结交了一批球友,但由于双休日开放时间短,部分球友没法参与其中,导致情绪受影响。徐女士说。

去年,徐女士申请加入老干部乒协,并成为正式会员。自此她经常抽空去打球,一段时间练下来,身体状况明显好转,高血压、腰肌劳损等病痛都缓解了,还结交了一批志同道合的球友。

打球已成为生活中的一部分,每天总会抽空赶去活动筋骨,与伙伴们交流心得,聊聊天。徐女士说,活动中心周一至周五按机关单位作息时间开放,随时过去都能挥汗打球,但周六、周日8时30分左右就关门,因此常常无功而返,既抢不到球桌也打不了球,两天不运动浑身难受。

会员们为了打球,逢周六、周



日就早早赶到活动中心,希望能延长开放时间,满足部分会员的需求。市民李女士说,自己也是会员,很赞同徐女士的想法,希望活动中心考虑。

随后,记者联系了市老干部活动中心相关负责人。根据规定,老干部活动中心乒乓球室正常开放时间是周一至周五按机关作息时间运作,由老干部局职员进行管理。但考虑到会员的需求,周六和周日每天增开2小时,期间由协会安排值班人员做好球室的

管理工作。老干部活动中心负责人说,活动中心已成立30年,会员逐年增多,相关作息时间基本固定,为满足会员需求,一般情况下每天6时开放。针对此次个别会员提出的意见和建议,活动中心进行了全面了解,多方征求意见,顾及值班人员的不易,经慎重考虑后决定,周六、周日开放时间依旧是6:00-8:30,希望会员早早安排好时间,愉快安全地前来打球。同时,若会员有想法可及时与中心反馈,便于更好地服务。



你说我办

## 副食店消防存隐患 责令限期整改

170\*\*\*\*\*67 吴先生来电反映:前仓镇大陈村一家副食店柜台旁边的灭火器没有保险销,消防安全不过关。

市公安局:经了解,我局石柱派出所民警已于3月25日对该店进行消防检查,发现相关消防安全隐患,并开具责令整改通知书,让店主限期整改。若店主在限期整改期限内不进行整改,将根据《中华人民共和国消防法》相关规定予以处罚。

## 电力窨井盖破损 安排工作人员修理

135\*\*\*\*\*71 俞女士来电反映:小花园12弄1号前面的电力部门窨井盖破损,车辆经过时,发出噪声,请相关部门及时处理。

国网永康市供电公司:经现场核实,该电缆井由于过往车辆多引起电缆井下沉,后续将联系永康市光明送变电工程有限公司进行修理。

## 出租车不打表拒载 加强管理巡查力度

182\*\*\*\*\*33 市民来电反映:汽车东站部分出租车存在不打表议价收费和拒载现象,希望相关部门加以整治。

市交通运输局:经调查,市民反映的情况确实存在。永康市道路运输管理局将采取以下措施:一是要求出租企业加强对驾驶员的管理,对照存在问题及时整改,切实提高从业人员服务水平。二是加强对从业人员的诚信考核,对考核不合格的人员进行停车学习,培训合格后方可上岗。三是对一年内出现三次投诉的驾驶员做出开除的处理。四是要求执法中队加强对出租车候客点的巡查力度,发现违章严肃查处。

记者 卢明 整理

# 永康日报8890便民服务中心招聘话务员

因工作需要,永康8890便民服务中心招话务员2名。

岗位性质:政府购买。

年薪:约5万元,试用期三个月,缴纳五险一金。

要求:年龄35周岁以下,大专及以上学历,为人正

直,工作责任心强,电脑打字速度不低于50字/分钟。

报名须知:报名时请携带毕业证书、身份证明及个人简历。

报名地址:总部中心金贸大厦3楼办公室或发送

报名资料至邮箱174489662@qq.com。

联系电话:0579-87138015

13858901366/591399

永康日报社

2019年3月27日

## 注销清算公告

金华市鑫沅网络科技有限公司于2019年3月19日经股东会决议,决定终止经营,注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:永康市东城街道园丁南路52号二楼第二间

联系人:徐琳珊

联系电话:15857983190

金华市鑫沅网络科技有限公司清算组

2019年3月29日